

## FSR-Sitzungsprotokoll vom 13.09.2022

Beschlussfähigkeit: ist mit 6 von 6 gewählten Mitgliedern gegeben

Ort und Uhrzeit: 13.09.2022 (online), 18:00 Uhr

Ende der Sitzung: 18:44 Uhr

Mitglieder	Kürzel	Anwesend	Protokoll
<b>David Bittlinger</b>	<b>DB</b>	X	
<b>Arian Taheri</b>	<b>AT</b>	X	
<b>Jenny Sommer</b>	<b>JS</b>	X	
<i>Julia Jacobitz</i>	<i>JJ</i>	X	
<b>Jan Ole Reiß</b>	<b>OR</b>	X	
<b>Willem Smakman</b>	<b>WS</b>	X	X
<b>Maurice Heilmann</b>	<b>MH</b>	X	
Jannes Karakas	JK	X	
Emilia Liebsch	EL	e	
Pia Berkhoff	PB	X	
Malini Srikanthan	MS	e	
Clarissa Schimmel	CS	e	
Isabell Schmittmann	IS	X	
Felix Balling	FB	X	
Hannah Müller	HM	X	
Claudio Nigrelli	CN	X	
Florian Werner	FW	e	
Lukas Lorenz	LL	e	
Jonathan Tamayo-Lujan	JT	e	
Svenja Pörstel	SP	e	
Jana Erthel	JE	e	
Jannes Schneider	JS	X	
Anna Rheinhardt	AR	e	
Julia Lucas	JL	e	

**\*fett gedruckt – gewählte Mitglieder**

\*normal gedruckt – kooptierte Mitglieder

\**kursiv gedruckt* – Gäste

\* e – rechtzeitig abgemeldet

### TOPs:

1. Begrüßung
2. Protokoll
3. Ersti-Phase
4. Semesterplanung
5. Sonstiges

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
1. Begrüßung	Willem übernimmt die Protokollführung.	
2. Abstimmung letztes Protokoll	Das Protokoll vom 09.08.22 wurde mit 7– 0 – 4 angenommen.	
3. Ersti-Phase	<p>Ersti-Tüte:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Goodies laufen (Jan Ole und Willem kümmern sich weiterhin).</li> <li>• Eigene Beutel bedrucken zu lassen, ist ziemlich teuer und kommt daher nicht in Frage.</li> <li>• Jan Ole antwortet auf die E-Mail von Sibylle Rumpf.</li> <li>• Jannes K. bringt am Donnerstag die Timer der VeFa vorbei.</li> </ul> <p>Termine</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 04.10.22: Einführungsveranstaltung von Prof. Schuppert am Neuen Palais: Hannah und Jannes S. stellen den FSR vor</li> <li>• 04.10.22: Vorstellung PB am Campus Golm (Jan Ole)</li> <li>• 12.10.22 14:10 bis 14:40 Uhr Einführungstutorien Herr Loboda</li> <li>• 07.10.22 von 09:00 bis 10:00 Uhr (online) Master-Vorstellung (Pia)</li> <li>• Herr Loboda macht noch eine eigene Master-Einführungsveranstaltung - an dieser Stelle sollten wir nochmal nachfragen</li> <li>• Mittwoch, 12.10. und Donnerstag, 13.10. sind die Einführungstage</li> <li>• Einladung von Prof. Schuppert + Anfrage, dass der FSR vor Ort wäre und damit anfragen zwecks der Vorstellung des FSRs bei den Einführungsveranstaltung</li> </ul> <p>Markt der Möglichkeiten</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Zurückmelden durch Willem, Whiteboard anfragen</li> <li>• Am 20.10. von 18:00 bis 22:00 Uhr</li> <li>• Was wollen wir machen? Vorschläge sind ein Politiker*innen-Ranking oder auch ein Quiz (z.B. Foto und Name von Politikern zusammenfügen)</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Aktuelle Modulkataloge</li> <li>• Modulkataloge überprüfen - das kann jede*r im Blick haben – an Maurice und Willem / in die Gruppe weiterleiten und Hinweis geben, dass auch PDF aktuell gehalten werden soll</li> </ul>	<p><b>Jan Ole und Willem</b></p> <p><b>Maurice und Willem</b></p> <p><b>Willem</b></p>

